

Как год встретишь, так и проведешь. Для могилевской команды «А-Я-яй» год начался с приятного события — участия в фестивале «КиВиН-2009». Как известно, ежегодно, в январе, в Сочи проводится Международный фестиваль команд КВН, где любая команда может представить свое творчество на суд друзей команд, редакторов, а если выступление будет очень смешным — и самого Александра Васильевича Маслякова.

Своими впечатлениями о поездке поделился Юрий Смоляков, культорганизатор воспитательного отдела Могилевского государственного университета продовольствия, он же — руководитель команды.

К слову, «А-Я-яй» — довольно молода, но уже обладает неплохим потенциалом. Она из первой же своей игры, которая проходила в 2006-м году в Горках, привезла Первый академический кубок КВН.

Костяком команды являются Алексей Ярошкин и Иван Сафонов — победители Витебской Лиги КВН, вице-чемпионы Могилевской Лиги 2007 года, участники Лиги «Полесье» Международного Союза КВН, редакторы Могилевской областной Лиги КВН. Андрей Боровцов

лее 4,5 минут. В это время ребята попытались «втиснуть» максимальное количество своих самых лучших шуток.

«А-Я-яй» выступала в первый же день, 11-ми из 130 просмотренных в тот день команд, причем были среди них достаточно сильные. «Не было ли страшно?» — уточняю. Конечно, слышу в ответ, волнение присутствовало. Некоторые участники терялись, даже забывали текст. У некоторых проskalывал черный юмор, было непонимание грани того, над чем можно шутить, а над чем не стоит.

Но гостиница цела, успокоил меня собеседник. Самым же веселым местом была площадка у лифта. Именно там шли репетиции, зрителями же выступали все остальные КВН-щики. Они и оценивали юмор коллег, разбирая «по косточкам», указывая на удачные либо провальные моменты в миниатюрах. Ведь в КВН, признается Юрий Смоляков, са-

«А-Я-яй» в Сочи шутили с утра до ночи

и Алексей Морозов, также побывавшие в Сочи, играют всего 1,5 года, но уже показывают неплохие результаты, являются чемпионами университетской Лиги, обладателями кубка проходившего в Шклове в прошлом году 7-го открытого фестиваля команд КВН, полуфиналистами Могилевской областной Лиги КВН 2008 года.

Ребята были в Сочи с 10 по 20 января. Город встретил их теплой весенней погодой, но опробовать море так и не удалось — КВН заполнял их жизнь утром, днем и вечером. Практически без перерыва сменяли друг друга репетиции, просмотры, выступления, так что шутили с 10 утра до 10 вечера.

Но, несмотря на отсутствие отдыха, ребята не чувствовали себя обделенными. Все-таки выпала редкая возможность набраться опыта, на других посмотреть, в том числе, довольно известных, за которыми, кстати сказать, «звездной болезни» замечено не было. И себя показать, причем, на абсолютно новом уровне, перед авторитетным жюри, включавшим в себя редакторов Высшей лиги Международного союза КВН, Премьер-лиги и других лиг МС КВН.

В Галя-концерте, увы, могли участвовать не все команды. Поэтому в первом туре на конкурсном просмотре визитная карточка должна была длиться не бо-



Но «А-Я-яй» выступило довольно неплохо, их заметили и пригласили на Центральную Слобожанскую Лигу МС КВН (г.Харьков).

На юбилейный, XX-й, фестиваль «КиВиН-2009» приехало более 500 команд, изюм всех уголков бывшего неоявного Союза, причем только 19 — из нашей республики. Например, соседями по гостинице у ребят была команда из Чукотки. Для могилевчан было полной неожиданностью узнать, что на севере края дешевле яблок. Этих фруктов, к сожалению, под рукой у ребят не оказалось, а вот банка законсервированных помидоров в качестве сувенира из Беларуси пошла на «ура». Впрочем, как и белорусское сало, которое не против были «вкусить» все заходившие команды.

Клуб Веселых и Находчивых — самая дружная семья. И без приколов в ней было не обой-

мое интересное — это закулисье. Там бурлит жизнь, кипят страсти, нагнетаются эмоции.

И такое вот общение, совместное творчество — самый ценный багаж, увезенный могилевчанами из Сочи. Поэтому они благодарны тем, благодаря кому эта поездка состоялась: в первую очередь — своим «родителям», ректору родного вуза Вячеславу Алексеичу Шаршунову и проректору по учебной работе Евгению Анатольевичу Трилинскому, а также отделу по воспитательной работе в лице начальника отдела Любови Васильевны Нишкевич и бухгалтерии в лице Марии Васильевны Чушенковой.

Теперь, после небольшого перерыва, начинаются новые игры Могилевской областной Лиги. Прошлый же сезон, по мнению Юрия Ватиславовича, удался. Ждем открытия нынешнего.

Юлия ВОЛОДЬКО.